

端午经济 粽是情

粽子上市供需两旺

我市1至4月 信息经济核心产业实现 销售产值24.53亿元

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 叶青)昨日,记者从市统计局获悉,今年1至4月,我市信息经济核心产业实现销售产值24.53亿元,同比增长24.4%,实现新产品产值11.81亿元,同比增长20.4%,其中出口交货值3.70亿元,总体发展形势良好。

电子信息产业是当今全世界最有生命力的新兴高科技产业之一。近年来,我市重点培育瑞立胜华波等汽车电子产业,博业激光、久恒光电等光电产业,金石科技、金龙自控等智能装备产业,以及中科光电等光通信产业,引导食品机械、药品机械、建筑机械、包装印刷机械等传统机械行业逐步向智能制造、电子化方向发展。

目前,我市规模以上工业企业中信息经济核心产业企业有31家,主要分布在电气机械和器材制造业和仪器仪表制造业。2017年,31家信息经济核心产业企业销售产值合计69.83亿元,全年主营业务收入67.73亿元,利润总额5.88亿元,产值和主营业务收入分别占全市规模以上工业的9.5%和9.2%,利润占15.6%,信息产业企业经营效益明显好于全市水平。

对于如何做大做强我市的经济信息核心产业,市统计局分析员表示,政府部门要出台进一步鼓励发展信息经济产业的政策措施,鼓励企业转型升级和做大做强。如对我市有相对优势的汽车电器产业,要鼓励优势企业通过重组上市做大做强,鼓励小微企业积极升级纳入统计,在招商引资中要优先考虑符合信息经济产业的项目。

20个合理化建议 获评安全生产 金点子



本报讯(记者 金邦寅 通讯员 谢芳芳)日前,2018年瑞安市职工安全生产合理化建议评选活动在市总工会举行,20个契合主题的合理化建议入围,其中大部分金点子已被企业采纳并产生了可观的安全效益。

首要安全效益 兼顾实用性和创新性 好中挑优。经专家评选,20个“金点子”中脱颖而出。其中,国网浙江瑞安市供电公司变电检修班的《采用10KV线路避雷器试验支架建议》、瑞安江南铝业有限公司张兴锁的《挤压生产线中断工序技改自动牵引装置》和温州瑞明工业股份有限公司卓朝新等铸造厂管理团队的《降噪、防坠(消除噪音、坠人、坠物双防)》获评一等奖。另评出了二等奖7个、三等奖10个。

此次活动由市总工会和市安全生产监督管理局联合举办,活动自今年4月初启动,发动全市广大职工立足生产岗位,积极查找生产场所和生产过程中存在的安全隐患、不安全因素,主要查找本单位生产工艺系统、基础设施、技术装备、作业主体责任落实、劳动纪律、现场管理等方面存在的薄弱环节,并提出合理化建议。

该活动得到了我市广大企业职工积极响应,共收到建议150条。市总工会负责人表示,在安全生产工作中,一线职工的作用非常关键,因为他们既是生产一线的操作者,安全与否,对于他们来说不仅是经济利益,更与生命健康息息相关,他们最熟悉工作机械和环境,因此最能发现企业生产中的安全漏洞,一些富有创新精神的瑞安“蓝领”致力补漏,诞生了不少“金点子”。



在周松菜场内,记者看到,不少市民正在选购粽叶。过节时,儿女们都会回家,全家一起包粽子特别有意思,还能增加节日气氛。正在购买粽叶的市民张阿姨说。

而市民周女士告诉记者,外面卖的粽子虽然品种多样也很好吃,但是今年端午节她打算邀请兄弟姐妹,一起动手包粽子给家人吃。自己包粽子的成本与购买成品粽的价格相差不多,但是自己包的吃着放心,想吃什么馅料自己都可以包。周女士说,今年她儿子上了小学,在家包粽子不仅能营造良好的节日氛围,也能让儿子更好地理解端午节这传统节日的来历。

据周松菜场内一家杂货铺的老板介绍,糯米、蜜枣、粽叶等包粽子的原材料销量从6月5日左右就开始有了明显提升,糯米和蜜枣的销量较平时增长了3倍左右,粽叶销量更是增长了近5倍。该老板说,近年来人们越来越注重传统节日,良好的文化氛围也带动了相关经济发展。如今自己动手包粽子的人又逐渐多了起来,除了中老年人,许多年轻人也来买原料,过过瘾。

防返青粽叶有妙招

在很多市民看来,自己回家包粽子会更加安全放心,但原材料的选择仍是一个比较重要的问题。个别不良商家有可能利用消费者偏好靓丽外观的心理,使用化学物质将粽叶染色返青,这样一来虽然粽叶表面光鲜,色泽鲜绿,但可能对人体健康造成不良影响。对此,市消费者委员会提醒广大消费者,市面上的粽叶也有优劣之分,返青粽叶对人体健康有害。因此,在选购时要注意做到一看二煮三闻。

消费者在购买粽叶时,要一看:原色粽叶的颜色发暗发黄,返青粽叶则呈均匀的青绿色,且表面鲜亮。二煮:原色粽叶经高温蒸煮后,煮出的水呈淡黄色;返青粽叶加热后,煮出的水呈淡绿色。三闻:由原色粽叶包制的粽子煮熟后散发出粽叶的清香;返青粽叶包制的粽子煮熟后不但粽香味不浓,反而有淡淡的硫磺味。

记者 林长凯/文 王鹏洲/图

眼下,距离端午节已经不到一周时间,端午节经济日益升温。近日,记者走访了市区的菜市场 and 超市发现,礼盒装粽子、散装速冻粽子以及包粽子用的糯米、粽叶等原材料畅销,形成了端午经济小高潮。

礼盒粽刮起 平民风

记者走访发现,为了抢占端午市场,一些超市甚至提前设立了端午销售柜台,今年礼盒粽不光是品类繁多,而且刮起了一场平民风,不仅包装大多比较简单,而且价格便宜。

记者在大润发超市内看到,礼盒粽子被摆放在显眼位置,多数礼盒粽子价位在100元左右,而且不少礼盒粽子都在促销,超过200元的只有寥寥几款。今年的粽子礼盒包装简约,价格也比较合理。正在购买粽子的市民林先生说,现在粽子的包装很接地气,不再是外表豪华靓丽的礼品,买回去送老人、朋友,既实惠又好看。

记者看到,除了种类繁多的礼盒粽子,不少市民还倾向于选购散装的速冻粽子。一说端午就想到粽子,过节那天怎么也得吃一个,也算是过节了。在我市某外贸公司上班的新瑞安人江先生告诉记者,他觉得吃了粽子才算是过了端午,这就和过中秋吃月饼一样。昨日,江先生约上三个老乡一起去超市买了速冻粽子。

据大润发超市一工作人员介绍,粽子销量从上周六开始有了明显增长,预计本周末会达到高峰。

现包粽子成抢手货

随着端午节的临近,粽子进入最后的黄金销售期。无论是农贸市场还

是超市、商场,粽子都成为市民选购端午食品的消费主角。记者采访了解到,比起超市、商场柜台上的礼盒装粽子,菜市场里现包现卖的草根粽子更受市民欢迎。

在安阳菜市场门口的一个摊位前,正在现场包粽子的王女士说,临近端午,粽子的销量直线上升。粽子的口味有10来种,一只粽子的售价在2.5至8元之间,一天能卖出三四百个,其中卖得最好的要数大肉粽和排骨板栗粽。

正在摊位前选购粽子的李女士告诉记者,一年吃粽子的机会不多,端午节快到了,买几个现包的尝尝鲜。相比真空包装的粽子,现包现卖的粽子做法传统,让人吃得比较放心。

在虹南菜市场附近的一家摊铺里,香气四溢的粽子吸引着不少过往的市民。店里卖的粽子都是我手工包的,有蛋黄、蜜枣、梅干菜肉、豆沙馅儿的,卖得最好的是肉粽。今年价格和去年差不多,现在的生意一天比一天好。摊主说,其中还有不少是预定的。

粽子原材料销售红火

除了现包的粽子走俏外,不少市民还会选择自己动手DIY粽子。因此,包粽子所需的糯米、粽叶等原材料也在市场上也备受市民的青睐,传统手包粽子正悄然回归。

团费最高达到7万多元/人,是往常价格的6倍

俄罗斯“赛事游”不受瑞安球迷青睐

本报讯(记者 林长凯)世界杯期间去俄罗斯旅游、看球,费用竟是往日价格的六倍!近日,这条消息在瑞安球迷间热传,如此高的涨幅,让很多球迷感到失落和意外。

舰、中央武装力量博物馆、克里姆林宫、叶卡捷琳娜宫殿等。一直有客户来询问,就是没有人买单。该旅行社负责人说,在国内一些大城市,买单高额团费的客户大有人在,但我市大部分球迷一看价格就放弃了,只有少数人还在犹豫中。

赛+总决赛)球票的二类票赛事游团费为61222元/人,含两场(半决赛+总决赛)球票的一类票赛事游团费为71999元/人。

这次世界杯比赛期间刚好是暑假,本来想带孩子去看看球放松一下,顺便游览一下俄罗斯的风景,但是价格太高了,总体来讲感觉不划算。张毅说,导致他放弃的直接原因是因为球票价格太贵。

记者查询了携程旅游公布的数据后发现,世界杯期间,飞往莫斯科、圣彼得堡等主要比赛城市的机票整体预订量同比增长超400%,机票价格同比上涨13%。携程线下门店的世界杯观赛和旅游团人均花费超过5万元。

赴俄旅游价格预计在 九、十月份恢复正常

虽然体育旅游占旅游产品总量的份额较少,但从增长能力来看,却是近

两年在旅游细分领域增长最快的部分。瑞安市中青旅有限公司董事长谢公富说,他们曾经对自由行游客最关注的旅游主题做过一番调研,自然、美食、购物、人文历史、动物、温泉、古镇、海岛、潜水、星空、登山、赏花、滑雪等这些领域依旧是游客们关注的重点,其中涉及体育赛事的主题比较少。

赛事游更多情况下是与消费能力划等号的,很多体育项目要跟着赛程跑,所以行程多是通过定制才能成团出游。谢公富说,游客参与度强的赛事游,消费会低一些,而专业赛事游涉及门票且机票和酒店价格高于日常,因此开团要明显高于日常团价。

虽然此次世界杯赛事游在瑞安尚未掀起赴俄看球观光的热潮,但却推高了本地赴俄旅游的价格。业内人士认为,世界杯过后,俄罗斯旅游价格回归常态需要一段时间,对那些想拿到平常价格的普通游客来说,至少要等到九、十月份以后。

去俄罗斯看场球 得花多少钱?

机票和酒店涨价倒是其次,主要是球赛门票太贵了。我市某贸易公司负责人张毅是一位铁杆球迷,他告诉记者,近期他一直在关注赴俄观赛的旅行产品。他咨询了我市一家旅行社,拿到的报价单显示:今年夏季的俄罗斯足球盛宴观赛7日游团费为11122元/人;赛事游的无球票7日游价格为16499元/人,含单场(总决赛)球票的二类票赛事游团费为45899元/人,含单场(总决赛)球票的一类票赛事游团费为52889元/人,含两场(半决

瑞安市国家税务局稽查局关于送达税务稽查文书的公告

瑞安市薛刚网络科技有限公司(纳税人识别号:91330381MA2CNM867P); 你公司被主管税务机关认定为走逃(失联)企业,根据《中华人民共和国税收征收管理法》第一百零六条之规定,现将对你公司《税务稽查通知书》(瑞国税稽检通一[2018]157号)税务文书公告送达。请你公

瑞安市国家税务局稽查局税务检查通知书

瑞国税稽检通一[2018]157号

瑞安市薛刚网络科技有限公司(纳税人识别号:91330381MA2CNM867P); 月1日至2018年5月31日期间(如检查发现此期间以外明显的税收违法嫌疑或线索不受此限)涉税情况进行检查。 届时请依法接受检查,如实反映情况,提供有关资料。 瑞安市国家税务局稽查局 2018年6月11日

告知:税务机关派出的人员进行税务检查时,应当出示税务检查证和税务检查通知书,并有责任为被检查人员保守秘密;未出示税务检查证和税务检查通知书的,被检查人员有权拒绝检查。

关于对瑞安市安阳路部分路段 实施交通限制的通告

因安阳路道路提升改造工程施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对安阳路(瑞祥大道口至陈虬路口段)实施交通限制,具体情况如下:

- 一、安阳路(瑞祥大道口至万松东路口段)于2018年6月11日至12月7日止,施工期间车辆由南至北单向通行。
- 二、安阳路(万松东路口至隆山东路口段)于2018年6月20日至12月7日止,施工期间车辆由南至北单向通行。
- 三、安阳路(隆山东路口至陈虬路口段)于

2018年6月30日至12月7日止,施工期间车辆由南至北单向通行。

四、途经公交车辆改道由公交公司具体公告。

请沿线有关单位及广大市民予以支持配合,并按交通标志指示行驶及服从交通管理人员指挥。

瑞安市安阳街道办事处 瑞安市市政公用建设局 瑞安市公安局交通警察大队 2018年6月6日

遗失

遗失瑞安市火辣牛叔食品商行税务登记证正副本各一份,证号:33032519640115001631,声明作废。 遗失瑞久国际贸易温州有限公司开户许可证,核准号:J3339005709301,声明作废。

遗失瑞久国际贸易温州有限公司机构信用代码证,代码:G1033038115907611K,声明作废。 遗失张孙雷由浙江惠仁医药连锁有限公司2017年11月20日开票的浙江增值税普通发票,发票号码:10751712,发票代码:3300171320,金额:8988元,声明作废。

遗失孙建胜的瑞安市安阳街道兴隆南路7幢二单元601室门牌证一份,证号:100007298,声明作废。 遗失张孙雷由浙江惠仁医药连锁有限公司2017年11月20日开票的浙江增值税普通发票,发票号码:10751712,发票代码:3300171320,金额:8988元,声明作废。

遗失瑞安市塘下九利洁具厂税务登记正本一份,证号:341281196602257184,企业编码:330381000317221,声明作废。 遗失瑞安市雷迈斯健身器材厂税务登记证正副本各一份,证号:330381L36565444,企业编码:330381000620555,声明作废。

遗失瑞安市湘韵粉面馆2016年4月21日核准的营业执照,证号:92330381MA2CACOF10,声明作废。 遗失吴爱娟由瑞安市人民医院2017年9月6日结算的浙江省医疗机构住院收费收据一张,电脑号:1574991019,住院号:0927549,金额:12287.01元,声明作废。